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У зв’язку з останніми подіями в світі люди впроваджують нові методи 

навчання. А саме дистанційна освіта дає можливість вчитися, перебуваючи на 

будь-якій відстані від навчального закладу. Навчальні заклади різних профілів 

широко використовують сайти дистанційної освіти, де на допомогу студентам 

розміщують допоміжні матеріали, літературу, відеолекції, завдання, тести 

тощо. Кафедри технічного спрямування при проведенні занять надають 

студентам можливість віддаленого доступу до лабораторних макетів [1], де 

вимірювальні прилади, що використовуються у лабораторних роботах, 

керуються за допомогою ПК, а за допомогою камери на монітор транслюється 

робота лабораторного макета. Підготовка лікарів має свої особливості, оскільки 

багато навичок та вмінь не можуть бути повноцінно придбані інакше, як на 

практичних заняттях у традиційній, очній формі. Але все частіше 

розглядаються можливості поєднання теоретичних розділів телелекцій з 

інтерактивними дистанційними майстер-класами, роботою слухачів на 

інтелектуальних симуляторах, впровадження технологій об’ємної візуалізації 
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[2, 3]. Таким чином забезпечення інтерактивної взаємодії з апаратурою в 

техніці та з пацієнтом в медицині дає можливість сформувати у студентів 

реальні практичні навички. Підготовка фахівців вимагає використання 

віртуального моделювання та розробки таких (інтроскопічних) систем. 

При розробці інтроскопічних систем на перший план виходять питання 

розуміння і оцінки можливостей розпізнавання патологій та адекватності 

одержуваних віртуальних моделей реальним біологічним об’єктам. При цьому 

модель фізичних властивостей біологічного об’єкта називається фантомним 

зображенням або комп’ютерним фантомом і представляється наборами даних 

по аналогії з графічними буферами [4]. До складу віртуальнихінтроскопічних 

систем входять блоки (програмні модулі), в яких виконується моделювання 

досліджуваних властивостей біологічного об’єкта та імітаційне моделювання 

процесу отримання діагностичного зображення. Віртуальніінтроскопічні 

системи засновані на реконструктивних принципах отримання діагностичних 

зображень тавідрізняються тільки реалізацією модулів реєстрації даних, які 

враховують особливості систем сканування при вимірюванні певних фізичних 

властивостей фантомного об’єкта. 

Одним з наочних прикладіввіртуальної інтроскопічної системи є реалізація 

системи віртуальної рентгенівської комп’ютерної томографії. Її структура 

включає каталог фантомів, область робочих координат (поле для віртуального 

сканування), блок моделювання типу системи сканування, блоки формування 

променевих сум і масиву вимірювань, блок реконструкції зображень, а також 

блоки додаткової обробки і візуалізації зображень [5]. Така система дозволяє 

імітувати отримання масиву променевих сум для кожного зрізу модельного 

об’єкта і реконструкцію отриманого зображення методом зворотної проекції. 

Віртуальний томограф дозволяє обирати тип системи сканування для 

томографів різних поколінь, задавати параметри сканування (кут повороту 

системи, крок зміщення системи випромінювач-приймач), обирати фантомний 

об’єкт (з каталогу) або створювати новий, візуалізувати процес реконструкції 

фантому для скануючих систем томографів різних поколінь, розраховувати і 

візуалізувати променеві суми для кожного кута повороту скануючої системи 

навколо фантома, виконувати кінцеву обробку реконструйованого зображення 

та візуалізувати реконструйоване зображення фантома [5, 6]. 

Використання віртуальних інтроскопічних систем дозволяє істотно 

підвищити якість підготовки фахівців-розробників обладнання для медичної 

візуалізації. Це відбувається не тільки за рахунок теоретичного вивчення 

методів реконструкції зображень та узагальненого ознайомлення з апаратними 

засобами, але й отримання практичних навичок при наочному вирішенні 

обчислювальних задач у вищих навчальних закладах. 
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БІРЮЗОВІ ОРГАНІЗАЦІЇ – ОРГАНІЗАЦІЇ МАЙБУТНЬОГО 

 

Головнaметa бірюзових організацій– цемаксимально реалізувати потенціал 

кожного із членів команди завдяки самоорганізації та цілісності. Основна ідея 

полягає в тому, що все побудовано нa трьох основних принципах: 

самоуправління, прагнення до еволюційних цілей тa цілісність. 

Про бірюзові організації ми дізнаємося з книги Фредеріка Лалу 

«Reinventing Organizations» (Організації майбутнього), яка вийшла в 2014 року. 

В ній розповідається про трирічне дослідження способів роботи дванадцяти 

організацій нового типу. Він каже, що організації в процесі еволюції 

переходять від одного етапу до іншого. Коли компанія тільки починає своє 

існування, проходить період кризи, вони будутьвикористовувати більш жорсткі 

методи управління. В період еволюції компанії, керівник вже починає 

розвивати цінності компанії, реалізовувати талантів співробітників. Це 

наближує компанію до бірюзового рівня. У своїй книзі Лалу цитує 

американського психолога КлераҐрейвза [2]. Він автор спіральної 
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